

[Какво ново?](#) | [Заредете се с оптимизъм](#)



Скъпи приятели,

Започнахме 2023 г. с вълнение. Фондация „Америка за България“ отбелязва не само 15 години работа в страната, но и пореден успех в мисията си да подпомага устойчивото развитие на българското образование и бизнес чрез подкрепа за STEM инициативи. Фондацията дари Детски научен център „Музейко“ на децата на България, като го повери на грижите на Столична община.

Гордеем се, че създадохме и отгледахме „Музейко“ в помощ на българското образование. С „Музейко“ децата откриват прекрасния свят на науката и правят своите първи стъпки към перспективни кариери.

И също като други наши проекти, поели по успешен собствен път – проекти като Епископската базилика на Филипопол, програма „Фортисимо Фамилия“, изграждането на STEM центрове в български училища по програма „Училища на бъдещето“ и други – „Музейко“ е пример за стремежа ни да създаваме възможности както за отделни хора, така и цели общности.

Радваме се на постиженията на „Музейко“ и сме уверени, че на „малкия музей“ му предстоят още големи успехи. На добър час!

За рождения си ден сме ви подготвили много вълнуващи събития, истории и възможности. Научавайте за тях първи, [като се абонирате за този бюлетин](#).

Кой е „Музейко“?



Музейко – малкият музей с големи мечти (и постижения!)

Името му може да произхожда от умалително, но „Музейко“ е гигант в STEM образованието в България. Вече седем години най-големият детски научен център в Източна Европа открехва необятния свят на науката за десетки хиляди деца и техните семейства.

[НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ](#)



„Музейко“ в подкрепа на STEM образованието в България

Фондацията дари „Музейко“ на децата на България, поверявайки го на грижите на Столична община. „Музейко“ ще работи в подкрепа на българското образование.

[НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ](#)



„Музейко“ ще вдъхнови следващото поколение учени

Нанси Шилър: „Посещаването на музеи в ранна възраст подобрява детските умения в четенето, математиката и природните науки. Това е важно за бъдещето на всяка държава.“

[НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ](#)

Конкурс в Епископската базилика



В началото на януари обявихме [нов конкурс за разработване на образователни програми в Епископската базилика на Филипопол в Пловдив](#). Оpozнателни посещения на Базиликата ще се проведат този петък, 3 февруари, между 11 и 12 ч., като и от 14 до 15 ч.

Абонирайте се

Ще научавате за юбилейни събития и нови възможности преди всички, като [се абонирате за този бюлетин](#) и ни последвате във [Facebook](#), [Instagram](#) и [LinkedIn](#).

С най-сърдечни пожелания от,

Екипа на Фондация „Америка за България“

Разпространете доброто

Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и колеги и нека заедно разпространяваме добро. Благодарим!

